



## **В Пензе работник организации получил травму на производстве**



Следственным отделом по Железнодорожному району города Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту травмирования работника строительной организации 1975 года рождения на производстве (ч. 1 ст. 143 УК РФ - нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 19 мая 2020 года монтажник одного из обществ с ограниченной ответственностью, выполняя работы по шлифовке подпорной стены реконструируемого моста через реку Суру с использованием пневматической угловой шлифовальной машины, получил проникающее ранение глаза, квалифицирующееся как тяжкий вред здоровью. Травмирование работника стало возможным вследствие допущенных нарушений правил охраны труда.



В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и работников организации, ответственных за соблюдение требований охраны труда. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



19 Июня 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1474915>